
ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ     ΑΠΟ     ΤΗΝ     ΕΝΕΡΓΟ  
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ     ΣΕ     ΜΑΘΗΜΑΤΑ   

Σύμφωνα με την με αριθμό πρωτοκόλλου 106646/ΓΔ4/02.09.2022 Υπουργική Απόφαση

Τροποποίησης της υπ’ αρ. 79942/ΓΔ4/21-5-2019 ισχύουν:

1. ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Αν μαθητής/τρια κωλύεται λόγω πάθησης, μόνιμης ή παροδικής, να συμμετέχει στο μάθημα

της Φυσικής Αγωγής, μπορεί να απαλλαγεί από την υποχρέωση παρακολούθησης, αν ο/η

κηδεμόνας του/της ή ο/η ίδιος/α, εάν είναι ενήλικος/η, υποβάλλει σχετική αίτηση στον/στη

Διευθυντή/ντρια  του  σχολείου,  συνοδευόμενη  από  ιατρική  βεβαίωση,  η  οποία  θα

περιλαμβάνει τους λόγους και τη διάρκεια της απαλλαγής,  εντός πέντε ημερών από την

έναρξη των μαθημάτων ή την εμφάνιση της πάθησης ή την επάνοδο του/της μαθητή/τριας

στο σχολείο μετά από ασθένεια. Η βεβαίωση δεν απαιτείται εάν η πάθηση αναφέρεται στο

Ατομικό  Δελτίο  Υγείας  Μαθητή/τριας,  το  οποίο  κατατίθεται  υποχρεωτικά  στη  σχολική

μονάδα  και  επικαιροποιείται  σε  κάθε  μεταβολή  της  κατάστασης  της  υγείας  του/της

μαθητή/τριας ή των παραγόντων κινδύνου, οι οποίοι απαιτούν απαλλαγή του/της.

2. ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ

Μαθητές/τριες  οι  οποίοι/ες  δεν  είναι  Χριστιανοί  Ορθόδοξοι  (δηλαδή  αλλόθρησκοι,

ετερόδοξοι  άθρησκοι,  άθεοι,  αγνωστικιστές),  δύνανται,  εφόσον  το  επιθυμούν,  να

απαλλαγούν  από  την  υποχρέωση  παρακολούθησης  του  μαθήματος  των  Θρησκευτικών,

υποβάλλοντας σχετική αίτηση στον/στη Διευθυντή/ντρια της σχολικής μονάδας στην οποία

θα  αναφέρεται  το  εξής: «Λόγοι  θρησκευτικής  συνείδησης  δεν  επιτρέπουν  τη

συμμετοχή (μου ή του παιδιού μου) στο μάθημα των Θρησκευτικών».

Η αίτηση υπογράφεται από τον ίδιο/ίδια τον/τη μαθητή/τρια, εάν είναι ενήλικος/η, ή και από

τους δύο γονείς/κηδεμόνες του/της, εάν είναι ανήλικος/η. Μόνον στην περίπτωση που η

γονική μέριμνα ασκείται από τον ένα γονέα, αρκεί η υπογραφή του/της ασκούντος/ούσης τη

γονική μέριμνα. Η αίτηση κατατίθεται και από τους δύο γονείς την οποία και υπογράφουν

ενώπιον  του  Διευθυντή.  Εάν  αυτό  δεν  είναι  δυνατό,  η  αίτηση  μπορεί  να  κατατεθεί  με

βεβαιωμένο  το  γνήσιο  της  υπογραφής  από  τα  Κ.Ε.Π.  ή  μέσω  gov.gr  να  αποσταλεί

ηλεκτρονικά στο χρονικό διάστημα από 12/9/2022 έως και 17/9/2022 και ώρες 08:15

– 14:00.
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